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migraine patients
surveyed conclude that 
the disease negatively 
impacts their overall 

quality of life

92%

said their overall  health and 
well-being was impacted 

due to migraine

69%

A study of 12,545 migraine patients in 16 countries shows 
that people living with migraine are coping, not only with the 

physical symptoms of the disease, but with the impact the 
condition has on many aspects of their daily life

Health & well-being

#1

Migraine can force people into isolation 

.
12,545 migraine patients were surveyed in Argentina, Australia, Belgium, Brazil, Czech Republic, France, Germany, Israel, Italy, Mexico, Netherlands, Poland, Russia, Spain, Sweden and the UK in Nov & Dec 2019 using an online survey administered to adults with migraine 
who report at least 4 monthly migraine days. All text in quotation marks are direct quotations from study participants. The data is based on surveyed patients reports. The above is a partial representation of the report and as such should not be relied upon for any use. 


